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92 cm middelgrote klepelmaaier
Modelnr.: 02720—Serienr.: 312000001 en hoger

Om uw product te registreren of om een gebruikershandleiding of onderdelencatalogus te downloaden, gaat u
naar www.Toro.com.

Vertaling van de oorspronkelijke
tekst (NL)



Dit product voldoet aan alle relevante Europese
richtlijnen, zie voor details de aparte productspecifieke
conformiteitsverklaring.

Inleiding
Dit gazonmaaidek met klepelmessen wordt achter een
duweenheid gemonteerd en is bedoeld voor het maaien
van gras en andere lage begroeiing binnen de in deze
gebruikershandleiding vermelde limieten. Elke andere
vorm van gebruik is in strijd met het beoogde gebruik. U
bent verantwoordelijk voor het juiste en veilige gebruik
van de machine.

Lees deze handleiding zorgvuldig, zodat u weet hoe
u de machine op de juiste wijze kunt gebruiken en
onderhouden en letsel en schade aan de machine kunt
voorkomen.

U kunt rechtstreeks contact opnemen met Toro via
www.Toro.com voor informatie over producten en
accessoires, om een dealer te vinden of om uw product
te registreren.

Als u service, originele Toro-onderdelen of aanvullende
informatie nodig hebt, kunt u contact opnemen met
een erkende servicedealer of met de klantenservice van
Toro. U dient hierbij altijd het modelnummer en het
serienummer van het product te vermelden. Het model-
en serienummer staan op een plaatje gedrukt aan de
rechterzijde van het maaidek. U kunt de nummers
noteren in de ruimte hieronder.

Modelnr.:

Serienr.:

Er worden in deze handleiding een aantal mogelijke
gevaren en een aantal veiligheidsberichten genoemd
met het volgende veiligheidssymbool (Figuur 1) dat
duidt op een gevaarlijke situatie die zwaar lichamelijk
letsel of de dood tot gevolg kan hebben wanneer de
veiligheidsvoorschriften niet in acht worden genomen.

Figuur 1

1. Veiligheidssymbool

Er worden in deze handleiding nog 2 woorden gebruikt
om uw aandacht op bijzondere informatie te vestigen.

Belangrijk attendeert u op bijzondere technische
informatie en Opmerking duidt algemene informatie
aan die bijzondere aandacht verdient.
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Veiligheid
Deze werktuigen zijn zo ontworpen en gebouwd dat
ze, in de mate van het redelijkerwijze haalbare, voldoen
aan Europese Norm EN 12733 en de veiligheid en
gezondheid van personen die ermee werken niet in
gevaar brengen. Voorwaarde is echter dat de machine
naar behoren wordt gebruikt en onderhouden volgens
de aanwijzingen in deze Gebruikershandleiding, die
noodzakelijk zijn geacht op grond van onderzoeken en
testen van Toro.

Deze klepelmaaier kan handen en voeten afsnijden en
voorwerpen uitwerpen. Als u de veiligheidsinstructies
niet opvolgt, kan dit leiden tot ernstig of dodelijk letsel.
Voor alle informatie in verband met de veiligheid,
dient u de Gebruikershandleiding van de trekkereenheid te
raadplegen.

Geluidsniveau
Deze machine heeft een geluidsniveau van 107 dBA met
een onzekerheidswaarde (K) van 2 dBA.

Het geluidsniveau werd bepaald volgens de procedures
in EN 12733.

Geluidsdruk
Deze machine oefent een geluidsdruk van 93 dBA
uit op het gehoor van de bestuurder (met een
onzekerheidswaarde (K) van 2 dBA).

De geluidsdruk werd bepaald volgens de procedures in
EN 12733.

Trillingsniveau
Gemeten trillingsniveau voor de rechterhand = 3.3 m/s2

Gemeten trillingsniveau voor de linkerhand = 3,3 m/s2

Onzekerheidswaarde (K) = 1,6 m/s2

De gemeten waarden zijn bepaald volgens de procedures
in EN 12096.

Veiligheids- en
instructiestickers

Veiligheidsstickers en veiligheidsin-
structies zijn gemakkelijk zichtbaar
voor de bestuurder en bevinden zich
bij plaatsen waar gevaar kan ontstaan.
Vervang alle beschadigde of verdwenen
stickers.

320006

1. Maaihoogte

40-13–010

1. Snijgevaar van de hand
2. Snijgevaar van de voet
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Algemeen overzicht
van de machine
Specificaties
Opmerking: Specificaties en ontwerp kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Lengte 212 cm

Breedte 109,5 cm

Hoogte 112 cm

Gewicht,
maaieen-
heid alleen

135 kg

Motortoe-
rental

3600 tpm

Rotorsnel-
heid

3000 tpm

Aantal
maaimes-
sen

24

Werktuigen/accessoires
Een selectie van Toro goedgekeurde werktuigen en
accessoires zijn verkrijgbaar voor gebruik met de
machine om de mogelijkheden daarvan te verbeteren en
uit te breiden. Neem contact op met uw geautoriseerde
servicedealer of distributeur of ga naar &ToroWebAddr
voor een lijst met goedgekeurde werktuigen en
accessoires.

Gebruiksaanwijzing
Opmerking: Bepaal vanuit de normale
bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de
machine.

De maaihoogte instellen
U kunt de maaihoogte van de maaier instellen van 12,7
mm tot 140 mm. Dit doet u als volgt:

1. Zet de motor af en wacht totdat alle bewegende
onderdelen tot stilstand gekomen zijn.

2. Ga voor de maaier staan en maak het spanslot los
(Figuur 2).

Figuur 2

1. Spanslot 2. Spanslot
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3. Draai het spanslot rechtsom om de maaihoogte
te verkleinen en linksom om de maaihoogte te
vergroten tot de maaihoogte-instelling de gewenste
hoogte aangeeft (Figuur 2).

Maaihoogtestand (hoogte
in inches)

Maaihoogte (mm)

1/2 13 mm

1 25 mm

1-1/2 38 mm

2 51 mm

2-1/2 64 mm

3 76 mm

3-1/2 89 mm

4 102 mm

4-1/2 114 mm

5 127 mm

5-1/2 140 mm

4. Stel het spanslot in om de maaihoogte-instelling te
borgen.

De antiscalpeerglijders
afstellen
1. Zet de machine op een vlakke ondergrond, zet de

motor af en wacht tot alle bewegende onderdelen
gestopt zijn.

2. Zet de twee bouten en moeren waarmee een
antiscalpeerglijder bevestigd is los en breng de
glijder omhoog of omlaag tot hij lager komt dan de
messen zonder de grond te raken (Figuur 3).

Figuur 3

1. Maaihoogte 2. Antiscalpeerglijder

3. Draai de bouten en moeren vast.

4. Herhaal deze procedure voor de andere zijde en
gebruik dezelfde instelling als in stap 2.
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Onderhoud
Opmerking: Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.

Aanbevolen onderhoudsschema
Onderhoudsinterval Onderhoudsprocedure

Bij elk gebruik of dagelijks
• Controleer de maaimessen op slijtage of beschadigingen.
• Reinig de onderkant van de beschermkappen.
• Controleer de rubberen uitwerpkappen.

Om de 50 bedrijfsuren

• De fittings smeren
• De rem controleren.
• Controleer de aandrijfriem van de tandwielkast op slijtage of beschadigingen.
• Controleer de aandrijfriem van de rotor op slijtage of beschadigingen.
• Controleer het oliepeil van de tandwielkast.

Om de 400 bedrijfsuren • Interne onderdelen smeren

VOORZICHTIG
Als u het sleuteltje in het contact laat, bestaat de kans dat iemand de motor per ongeluk start waardoor u of
andere omstanders ernstig letsel kunnen oplopen.

Haal het sleuteltje uit het contact en maak de bougiekabel los voordat u onderhoudswerkzaamheden
uitvoert aan de machine. Druk de kabel opzij, zodat deze niet onbedoeld contact kan maken met de bougie.

De machine klaar maken voor
onderhoud
Voordat u een controle of onderhoud uitvoert, dient u
telkens het volgende te doen:
1. Parkeer de maaimachine op een vlakke ondergrond,

schakel de messen uit en stel de parkeerrem in
werking.

2. Draai het contactsleuteltje op Uit en verwijder het
sleuteltje.

3. Maak de bougiekabels los van de bougies.

De machine smeren
Onderhoudsinterval: Om de 50 bedrijfsuren—De

fittings smeren
Om de 400 bedrijfsuren—Interne
onderdelen smeren

Smeer alle fittings elke 50 bedrijfsuren (Figuur 4) met
Nr. 2 smeermiddel op basis van lithium of molybdeen
voor algemeen gebruik. Reinig elke fitting met een
vod en pomp smeermiddel in de fitting tot een kleine
hoeveelheid uit de lagers komt. Veeg overtollig vet weg.

Opmerking: U dient enkele van de beschermkappen
van de machine te verwijderen om bij alle fittings te
komen. Plaats de beschermkappen terug als u klaar bent.

Figuur 4

1. Smeerfittings - om de 50 bedrijfsuren smeren
2. Interne smeerpunten - elke 400 uur smeren

Om de 400 bedrijfsuren dient u de punten aangeduid
met nr. 2 in Figuur 4 te demonteren en anti-seize aan
te brengen.
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De messen onderhouden

De maaimessen controleren
Onderhoudsinterval: Bij elk gebruik of dagelijks

Controleer de messen op slijtage of beschadigingen.
Besteed in het bijzonder aandacht aan de snijrand, het
gebogen deel en het montagegat (Figuur 5). Vervang
het mes als het te versleten of beschadigd is. Om een
goed maairesultaat te verkrijgen, moet u de maaimessen
scherp houden.

Figuur 5

1. Snijrand 3. Montagegat
2. Gebogen deel

WAARSCHUWING
Een versleten of beschadigd mes kan breken en een
stuk van het mes kan worden uitgeworpen in de
richting van de gebruiker of omstanders en ernstig
lichamelijk of dodelijk letsel toebrengen.

• Controleer op gezette tijden de maaimessen op
slijtage of beschadigingen.

• Vervang een versleten of beschadigd mes.

Een mes vervangen
1. Houd het mes vast met een vod of een gevoerde

handschoen terwijl u de moer, mesbout en het mes
verwijdert (Figuur 6).

Figuur 6

1. Mesbout 3. Moer
2. Mes

2. Gooi het mes, de moer en de bout weg.

3. Monteer een nieuw mes met een nieuwe moer en
mesbout (Figuur 6).

4. Draai de bevestigingen vast tot 10 Nm.

Onderkant van de
beschermkappen reinigen
Onderhoudsinterval: Bij elk gebruik of dagelijks

Verwijder de beschermkappen bovenaan en aan
de zijkant en verwijder opgestapeld vuil. Plaats de
beschermkappen terug als u klaar bent.

Figuur 7

1. Beschermkap zijkant riem 2. Bovenste beschermkap
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De rubberen uitwerpkappen
controleren
Onderhoudsinterval: Bij elk gebruik of dagelijks

Controleer de voorste en achterste rubberen kappen
op schade of slijtage (Figuur 8). Vervang beschadigde
rubberen beschermkappen om te voorkomen dat
voorwerpen uitgeworpen worden in de richting van de
gebruikersruimte.

Figuur 8

1. Achterste rubberen kap 2. Voorste rubberen kap

De rem controleren en
instellen
Onderhoudsinterval: Om de 50 bedrijfsuren

Met de vermogenaftakas uitgeschakeld gaat u na of de
remspeling tussen de 1 en 2 mm bedraagt (Figuur 9). Als
dat niet het geval is, stelt u de remmoer in om de juiste
speling te verkrijgen.

Figuur 9

1. 1 tot 2 mm 2. Remmoer

De aandrijfriem van de
tandwielkast vervangen
Onderhoudsinterval: Om de 50 bedrijfsu-

ren—Controleer de aandrijfriem
van de tandwielkast op slijtage of
beschadigingen.

Voer een visuele controle uit van de riem (Figuur 10)
en zoek naar vuil, slijtage, scheuren en tekenen van
oververhitting. Vervang de riem als hij te versleten is of
tekenen van beschadiging vertoont.

Figuur 10

1. Speling van 13 mm op dit
punt

3. Spanpoelie

2. Borgmoer/instelmoer

Om de riem te vervangen, voert u de onderstaande
stappen uit. Raadpleeg daarbij Figuur 10:

1. Zet de borgmoer en instelmoer los om de spanning
van de riem te halen

2. Verwijder de spanpoelie en de versleten riem.

3. Breng de nieuwe riem en de spanpoelie aan.

4. Controleer de spanning van de aandrijfriem.

U kunt met een belasting van 2 kg de riem in het
midden van het langste eind 13 mm bewegen als
de riem van de maaier de juiste spanning heeft
(Figuur 10).

Stel de spanning als volgt in:

A. Draai de borgmoer los (Figuur 10)

B. Draai de instelmoer om de spanning van de riem
te verhogen of te verlagen.

C. Draai de borgmoer vast.
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De aandrijfriem van de rotor
vervangen
Onderhoudsinterval: Om de 50 bedrijfsu-

ren—Controleer de aandrijfriem
van de rotor op slijtage of beschadi-
gingen.

Voer een visuele controle uit van de riem (Figuur 11)
en zoek naar vuil, slijtage, scheuren en tekenen van
oververhitting. Vervang de riem als hij te versleten is of
tekenen van beschadiging vertoont.

Opmerking: Figuur 11 toont de riem in onderaanzicht.
U kunt de riem echter zowel van onderen als van
boven controleren, instellen of vervangen als u de juiste
beschermkap verwijdert.

Figuur 11

1. Borgmoer 3. Speling van 13 mm op dit
punt

2. Spanslot 4. Spanpoelie

Om de riem te vervangen, voert u de onderstaande
stappen uit. Raadpleeg daarbij Figuur 11:
1. Verwijder de spanpoelie en de versleten riem.
2. Breng de nieuwe riem en de spanpoelie aan.
3. Schakel de hendel van de messen in

(vermogenaftakas) en controleer de spanning
op de riem.

U kunt met een belasting van 4,5 kg de riem in
het midden van het langste eind 13 mm bewegen
als de riem van de maaier de juiste spanning heeft
(Figuur 11).

Belangrijk: De riem moet stevig genoeg
gespannen zijn om tijdens het maaien niet te

slippen bij een grote belasting. Te strak spannen
verkort de levensduur van de tandwielkast, riem
en spanpoelie.

Stel de spanning als volgt in:

A. Draai de borgmoer los (Figuur 11)

B. Draai het spanslot. Vergroot de lengte tussen
de oogbouten om de spanning van de riem te
vergroten, of verklein de lengte om de spanning
te verlagen.

C. Draai de borgmoer vast.

Het oliepeil van de
tandwielkast controleren
Onderhoudsinterval: Om de 50 bedrijfsuren

1. Verwijder de bovenste kap (Figuur 7).

2. Verwijder de dop uit de vulopening van de
tandwielkast en controleer het oliepeil (Figuur 12).

Het oliepeil moet tot aan de onderkant van de
vulopening komen.

Figuur 12

1. Vulopening tandwielkast

3. Als het peil te laag is, voegt u EP 220 olie toe langs de
vulopening tot de olie uit de opening begint te lopen.

4. Breng de dop aan op de vulopening.

5. Plaats de bovenste kap.
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Stalling
Raadpleeg de Gebruikershandleiding van de trekkereenheid
voor informatie over de opslag van de machine.
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Lijst met internationale dealers

Dealer: Land: Telefoonnummer:
Atlantis Su ve Sulama Sisstemleri Lt Turkije 90 216 344 86 74
Balama Prima Engineering Equip. Hongkong 852 2155 2163
B-Ray Corporation Korea 82 32 551 2076
Casco Sales Company Puerto Rico 787 788 8383
Ceres S.A. Costa Rica 506 239 1138
CSSC Turf Equipment (pvt) Ltd. Sri Lanka 94 11 2746100
Cyril Johnston & Co. Noord-Ierland 44 2890 813 121
Equiver Mexico 52 55 539 95444
Femco S.A. Guatemala 502 442 3277
G.Y.K. Company Ltd. Japan 81 726 325 861
Geomechaniki of Athens Griekenland 30 10 935 0054
Guandong Golden Star China 86 20 876 51338
Hako Ground and Garden Zweden 46 35 10 0000
Hako Ground and Garden Noorwegen 47 22 90 7760
Hayter Limited (U.K.) Verenigd Koninkrijk 44 1279 723 444
Hydroturf Int. Co Dubai Verenigde Arabische Emiraten 97 14 347 9479
Hydroturf Egypt LLC Egypte 202 519 4308
Ibea S.P.A. Italië 39 0331 853611
Irriamc Portugal 351 21 238 8260
Irrigation Products Int'l Pvt Ltd. India 86 22 83960789
Jean Heybroek BV. Nederland 31 30 639 4611
Lely (U.K.) Limited Verenigd Koninkrijk 44 1480 226 800
Maquiver S.A. Colombia 57 1 236 4079
Maruyama Mfg. Co. Inc. Japan 81 3 3252 2285
Metra Kft Hongarije 36 1 326 3880
Mountfield a.s. Tsjechië 420 255 704 220
Munditol S.A. Argentinië 54 11 4 821 9999
Oslinger Turf Equipment SA Ecuador 593 4 239 6970
Oy Hako Ground and Garden Ab Finland 358 987 00733
Parkland Products Ltd. Nieuw-Zeeland 64 3 34 93760
Prochaska & Cie Oostenrijk 43 1 278 5100
RT Cohen 2004 Ltd. Israël 972 986 17979
Riversa Spanje 34 9 52 83 7500
Sc Svend Carlsen A/S Denemarken 45 66 109 200
Solvert S.A.S. Frankrijk 33 1 30 81 77 00
Spypros Stavrinides Limited Cyprus 357 22 434131
Surge Systems India Limited India 91 1 292299901
T-Markt Logistics Ltd. Hongarije 36 26 525 500
Toro Australia Australië 61 3 9580 7355
Toro Europe BVBA België 32 14 562 960

374-0269 Rev B



De garantie totaaldekking van Toro
Beperkte garantie

Gedekte voorwaarden en producten
De Toro® Company en de hieraan gelieerde onderneming, Toro
Warranty Company, bieden krachtens een overeenkomst tussen
beide ondernemingen gezamenlijk de garantie dat uw Toro product
(hierna: het 'product') gedurende twee jaar of 1500 bedrijfsuren*
vrij is van materiaalgebreken of fabricagefouten, met dien verstande
dat hierbij de kortste periode moet worden aangehouden. Deze
garantie geldt voor alle producten met uitzondering van beluchters
(zie de afzonderlijke garantieverklaringen voor deze producten). In
een geval waarin de garantie van toepassing is, zullen wij het product
kosteloos repareren en ook niet de kosten van diagnose, arbeid,
onderdelen en transport in rekening brengen. De garantie gaat in op de
datum waarop het product is geleverd aan de oorspronkelijke koper.
* Producten uitgerust met een urenmeter.

Aanwijzingen voor aanvraag van garantieservice
U dient contact op te nemen met de distributeur of erkende dealer bij
wie u het product heeft gekocht, zodra u denkt dat er sprake is van een
geval waarop de garantie van toepassing is. Als het u moeite kost een
distributeur of erkende dealer te vinden of vragen hebt over rechten of
plichten met betrekking tot de garantie, kunt u contact met ons opnemen
op:

Commercial Products Service Department
Toro Warranty Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420-1196, VS
E-mail: commercial.warranty@toro.com

Plichten van de eigenaar
Als eigenaar van het product bent u verantwoordelijk voor de
vereiste onderhouds- en afstelwerkzaamheden die worden vermeld
in de gebruikershandleiding. Indien u de vereiste onderhouds- en
afstelwerkzaamheden niet uitvoert, kan uw garantieclaim worden
afgewezen.

Zaken en gevallen die niet onder de garantie vallen
Niet alle storingen of defecten van het product die plaatsvinden tijdens de
garantieperiode zijn materiaalgebreken of fabricagefouten. Buiten deze
garantie vallen:

• Defecten als gevolg van het gebruik van andere dan originele
Toro-onderdelen, of als gevolg van de montage en gebruik van
additionele, gewijzigde of niet van Toro afkomstige accessoires en
producten. De fabrikant van deze artikelen kan een afzonderlijke
garantie verstrekken.

• Defecten als gevolg van nalatigheid om aanbevolen onderhouds
en/of afstelwerkzaamheden te verrichten. Als u uw Toro-product
niet goed onderhoudt volgens de lijst met aanbevolen
onderhoudswerkzaamheden in de Gebruikershandleiding kan dit
ertoe leiden dat garantieclaims worden afgewezen.

• Defecten als gevolg van verkeerd, achteloos of roekeloos gebruik
van het product.

• Onderdelen die onderhevig zijn aan slijtage door gebruik, tenzij
deze gebreken vertonen. Voorbeelden van onderdelen die slijten of
worden verbruikt tijdens een normaal gebruik van het product zijn
onder meer, maar niet uitsluitend: remblokken en remvoeringen,
koppelingsvoeringen, maaimessen, messenkooien, snijplaten,
pennen, bougies, zwenkwielen, banden, filters, drijfriemen en
sommige onderdelen van spuitmachines zoals membranen,
spuitdoppen, afsluitkleppen en dergelijke.

• Defecten veroorzaakt door externe invloeden. Externe invloeden
zijn onder meer, maar niet uitsluitend: weersomstandigheden,
wijze van opslag, verontreiniging, gebruik van niet goedgekeurde
koelvloeistoffen, smeermiddelen, additieven, meststoffen, water,
chemicaliën en dergelijke.

• Normale geluidssterkte, trillingen, slijtage en achteruitgang.

• Normale slijtage omvat onder meer, maar niet uitsluitend: schade
aan stoelen als gevolg van slijtage of afschuring, afgebladderde
verfoppervlakken, beschadigde stickers en krassen op ruiten.

Onderdelen
Garantie wordt verleend op onderdelen die moeten worden vervangen in
het kader van het vereiste onderhoud, gedurende de garantieperiode tot
hun geplande vervanging. Een onderdeel dat uit hoofde van de garantie is
vervangen, komt voor de duur van de oorspronkelijke productgarantie in
aanmerking voor de garantie en wordt eigendom van Toro. Toro neemt
de uiteindelijke beslissing of een onderdeel of een groep van onderdelen
wordt gerepareerd of vervangen. Toro mag voor garantiereparaties in de
fabriek gereviseerde onderdelen gebruiken.

Opmerking met betrekking tot de garantie op
semi-tractieaccu's:

Semi-tractieaccu's hebben een specifiek totaal aantal kilowatt-uren die zij
tijdens hun levensduur kunnen leveren. De gebruikte technieken voor het
bedienen, opladen en onderhouden van de accu kan leiden tot een langere
of kortere levensduur van de accu. Als de accu's in dit product worden
gebruikt, zal hun bruikbaarheid tussen de oplaadintervallen langzaam
verminderen totdat zij volledig uitgeput zijn. Vervanging van een accu die
is uitgeput als gevolg van normaal gebruik, is de verantwoordelijkheid van
de eigenaar van het product. Een accu moet soms tijdens de normale
garantieperiode op kosten van de eigenaar worden vervangen.

Onderhoud op kosten van de eigenaar
Opvoeren van de motor, smeren, reinigen en waxen, het vervangen van
items en voorwaarden die niet onder de garantie vallen, filters, koelvloeistof
en het uitvoeren van aanbevolen onderhoudswerkzaamheden behoren
tot de gebruikelijke werkzaamheden die nodig zijn voor Toro producten
en die voor rekening komen van de eigenaar.

Algemene voorwaarden
Op grond van deze garanties mogen reparaties uitsluitend worden
uitgevoerd door een erkende Toro-dealer.

The Toro Company en de Toro Warranty Company zijn niet
aansprakelijk voor indirecte of bijkomende schade of gevolgschade
in samenhang met het gebruik van de Toro-producten die onder deze
garantie vallen, inclusief de kosten of uitgaven voor de levering van
vervangen materiaal of diensten gedurende een redelijke periode
van onbruikbaarheid of buitengebruikstelling tijdens de uitvoering
van reparatiewerkzaamheden op grond van deze garantie. Met
uitzondering van de emissiegarantie waarnaar hieronder (indien van
toepassing) wordt verwezen, bestaat er geen andere uitdrukkelijke
garantie.

Alle impliciete garanties van verkoopbaarheid of geschiktheid voor gebruik
zijn beperkt tot de duur van deze uitdrukkelijke garantie. Sommige
landen staan uitsluitingen van bijkomende schade of gevolgschade
of beperkingen op de duur van de impliciete garantie niet toe, zodat
bovengenoemde uitsluitingen en beperkingen in uw geval mogelijk niet
van toepassing zijn.

Deze garantie geeft u specifieke juridische rechten; daarnaast kunt u
beschikken over andere rechten die per land kunnen verschillen.

Andere landen dan de VS of Canada
Klanten dienen contact op te nemen met hun Toro Distributeur (Dealer) om het garantiebeleid voor hun land, provincie of staat te verkrijgen. Als u om wat
voor reden dan ook ontevreden bent over de service van uw dealer of moeilijk informatie over de garantie kunt krijgen, verzoeken wij u contact op te
nemen met de Toro-importeur. Als alle andere middelen tekortschieten, kunt u zich wenden tot de Toro Warranty Company.
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